

“5·19”中国旅游日 王莽岭景区当日门票免费



王莽岭景区位于山西陵川县城东50公里处，相传西汉王莽赶刘秀在此安营扎寨，故名。景区是山西和河南的界山，处于黄土高原

与中州平原断裂地质带最险要处，由高低错落的50多个山峰组成，总面积40平方公里，包括王莽岭、锡崖沟、昆山三个景区，最高海拔1700米，最低处跌入河南辉县境内仅300米左右，瞬间形成的巨大落差，产生了绝壁千仞、群峰林立、峡谷纵横的地质奇观；同时冷暖气流时常在此交汇，形成在北方罕见的四季云涌雾腾的气象景观；境内植被覆盖率高达96%以上，暑期平均气温仅22摄氏度，金元时期文坛巨匠元好问称之为“清凉仙境”。王莽岭是八百里太行自然景观

的典型代表，被誉为“太行至尊”。

一位当代诗坛名家畅游景区后赞曰：“不登王莽岭，岂识太行山。天下奇峰聚，何需五岳攀？”先期而至的摄影家、画家、文人皆陶醉于此，叹道：“世人知黄山、桂林，而不知王莽岭，是世人之憾。”

代售自驾优惠门票。

咨询电话：63318966

63306789

63966288

63636369

国外旅行 省钱攻略

免费自行车 在哥本哈根、苏黎世、波恩、赫尔辛基等城市，游客可以从市内的一些指定地点借用自行车，在市内的各个角落穿梭游览。游客只需象征性地支付3美元~20美元的押金就可以了，等你还回自行车并锁好之后，押金还会退还给你。而在巴黎、维也纳、罗马、里昂等城市，只有前半个小时是免费的，半小时之后就得支付一些租车费用了。

免费公共交通 在德国的27座、维也纳的1座城际酒店，住店游客可以享受酒店提供的免费城市公交服务。在部分城市甚至还可以免费乘坐从市中心到机场的火车。客人在登记住宿时就可以领到一张截至结账日午夜失效的代金券。

在纽约，斯塔滕岛渡轮主要是为了免费运送从曼哈顿前往斯塔滕岛观光的游客，但是在这个25分钟的行程中，游客们还可以顺便欣赏到摩天大楼、自由女神像和纽约港的美好风光。

此外，在美国的丹佛和布法罗市以及科罗拉多州、波特兰州、俄勒冈州、佛罗里达州的部分城市，游客还可以免费乘坐公交车、轻轨和无轨电车。

免费滑雪 在美国犹他州，乘坐早班飞机降落到盐湖城的乘客可以直奔某些山区滑雪景点，在出示登机牌、优惠券和身份证之后就可以全天免费滑雪。

在科罗拉多州，有些免费滑雪项目是专门奖励志愿者的。例如，在冬季公园滑雪场，每做4小时的志愿者可以换回一整天的免费滑雪以及免费的滑雪升降机票。

在加拿大魁北克的Le Massif 景点，圣诞节期间装扮成圣诞老人的游客都可以在圣诞老人日那一天免费滑雪。去年有500位“圣诞老人”参加了这一活动。（力行）

领略千年古寨 拍摄美丽风景

抱犊寨位于洛阳市栾川县三川镇境内，距栾川县城43公里。抱犊寨孤峰突起，四面峭壁，天堑雄关。据史书记载，明清已有绿林好汉占山为王，依山就势，筑东、西、南、北四道寨门。清末民初，天下大乱，战祸不断，巨绅富户纷纷登寨避难，最多时达千人以上。为了满足寨内生活需求，各种商号店铺应运而生，有饭庄、客栈、酒馆、赌场、镖局、药铺、当铺、绣楼、怡春院等，最终形成了长达400多米的抱犊天街。1947年，当地匪首谢润玉盘踞抱犊寨后，加固寨门，修碉筑堡，500余人，并配备各种轻重武器。时任国民党第一战区司令长官胡宗南曾称抱犊寨为“西安之门户，豫西之屏障”。1946年至1948年，中国人民解放军三打抱犊寨，经过艰苦战斗攻克此寨。

抱犊寨风景区经过近九年的



大力开发，斥资9000多万元，先后建造了望牛岭自然风光分景区、抱犊寨匪窟村落分景区、火神庙支前分景区。三大分景区风格各异，景色不同。

抱犊寨风景区自开业以来，以它独特的文化内涵征服了一批又一批领略过它的游客。因其独特的风格更是深受摄影爱好

者的青睐，开业至今先后有河南摄影网、河南摄影家协会、蜂鸟网、观者中国摄影网、洛阳BBS摄影在线、洛阳老年摄影协会的网友到景区采风，并拍摄出了大量的优秀作品。为了能够吸引更多的摄影爱好者到景区采风，也为了抱犊寨的美图能够在各大摄影网站上得到广泛的传播，

景区特定于5月21日、22日对洛阳市的摄影爱好者实行免票（仅对佳能或尼康单反相机用户）。

咨询电话：13849925166

自驾路线：洛栾快速通道——栾川县城——过鸡冠洞——石庙——陶湾镇——三川镇——抱犊寨北门

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。